

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 15

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.05.2009 14:15:21

**формирования заключения врача:** 13.05.2009 15:30:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/91328/answer/91330>



## **Заключение врача**

Уважаемая Елена! Гидронефроз ни в коем случае не связан с формированием организма. Это патология, которая может привести к постепенному прогрессирующему снижению функции почки, вплоть до полной афункции. Необходимо выяснить причину гидронефроза, в Вашем случае, вероятнее всего, это пузырно-мочеточниковый рефлюкс. Это можно сделать с помощью экскреторной урографии с микционной цистографией. Если степень рефлюкса будет высокой, то будет предложено оперативное лечение. Не стоит отказываться, от этого зависит будущее здоровье Вашего ребенка. Удачи.